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OGGETTO: PRECISAZIONI IN MERITO ALL’ AVVISO PUBBLICO DI SELEZIONE COD_TD_04_2024




[bookmark: _Hlk187163028]Con riferimento ad alcune richieste di delucidazioni pervenute, si ritiene necessario, al fine di eliminare eventuali dubbi, di garantire la trasparenza dell’azione amministrativa ed il maggior numero di informazioni, fornire le seguenti precisazioni:

1) All’art.2 - punto i) dell’avviso sono stati  indicati quali requisiti specifici di ammissione alla selezione di:  “essere in possesso, del diploma di ragioneria di durata quinquennale o almeno del diploma di laurea triennale in materie economiche.” 

Tale indicazione potrebbe ingenerare dubbi ai fini della valutazione dei titoli prevista nell’articolo 5 dell’avviso in oggetto, in particolare dei  “Titoli Formazione”, in quanto in tale sezione dell’avviso è stato indicato solo il punteggio del diploma e non quello di laurea. Tale scelta si basa sulla valutazione che tale ultimo titolo, necessario per l’accesso alla selezione, non è oggetto di una specifica valutazione separata. Pertanto, al candidato laureato in sede di valutazione dei titoli posseduti saranno assegnati i punti legati al voto di diploma e non a quello ottenuto nella laurea.








	



Con riferimento ad alcune richieste di delucidazioni pervenute da parte di soggetti che a vario modo hanno manifestato interesse, si ritiene necessario, al fine di garantire la trasparenza dell’azione amministrativa ed il maggior numero di informazioni, fornire le seguenti precisazioni.
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